
会場：高南コミュニティセンター（参加者 30人）

≪アンケート回答≫ （回答数 15人）

回答数 割合

1 6.7%

10 66.7%

1 6.7%

2 13.3%

1 6.7%

15 100.0%

アンケート結果について

項 目（ごみ袋を値上げすることについて）

①賛成（手数料が１枚30円でも仕方ない）

②値上げは仕方ないが１枚30円は高すぎる

③条件付きで賛成

④値上げすること自体に反対

⑤どちらでもない・未回答

①賛成（手数料が１枚

30円でも仕方ない）
6%

②値上げは仕方ないが

１枚30円は高すぎる
67%

③条件付きで賛成
7%

④値上げすること自体

に反対
13%

⑤どちらでもない・未回答
7%



≪賛成の条件・その他のご意見≫

・スーパーで回収できないトレーは使用できないようにするべき。
・生ごみ処理機等の補助はいつからやるのか。

・市民の分別に対する意識改革を早くやるべき。
・値上げの前に減量を啓発して、ダメなら値上げすればいい。

・袋井市が30円値上げすれば他市も追随するのではないか。
・値上げ当初は減ってもすぐに増えると思う。再度値上げするのか。

・市政を合理化し、税金の無駄遣いがないように徹底してほしい。
・自分たちでカラス対策をしているが補助がない。考慮してほしい。
・生ごみや草木は臭うので毎回出さなければいけない。

・値上げは仕方ない。丁寧な説明と対応が必要。

・値上げしてもごみは減らない。市の対策が悪い。

・古着が多く出るので市で回収してほしい。学校の制服や体操服などの交換リ

 サイクルができると良い。

・それぞれの家庭で分別を徹底すれば負担は軽減できるが、市の収入が減るので

 は。

・数年前に分別の基準を緩くしたことがごみが増えた原因ではないか。クリー

 ンセンターの限界量に近付いている。どうしてここまでほっておいたのか。

・可燃ごみを減量するために徹底的に検討し、検討後の施策について、市民と

 協働した組織で監視するべき。

・市民が減量する努力をしなければごみは減らない。

・30円は高すぎる、せめて10円。段階的な値上げがいい。

・値段の表示は消費税込みでするべき。
・不法投棄が増える。対策をすること。


